

# 安康高新区举行部分外商座谈会暨鑫卓青智能终端研发生产项目投产活动

本报讯(记者 翟本荣 通讯员 件思桐)12月25日上午,安康高新区举行了部分外商座谈会暨鑫卓青智能终端研发生产项目投产活动,副市长杨森出席活动并讲话。活动特邀伊朗、印度、俄罗斯等15个国家的项目产品相关负责人参会。

# 市人社局网上服务旗舰店正式上线

本报讯(通讯员 付甦)近日,安康市人社局网上服务旗舰店率先在市政务服务网上线,标志着市人社局通过整合数据资源、优化服务流程、破解网上受办难题等措施,使“互联网+人社”服务再上新台阶,在“牢记初心、不忘使命”主题教育再添新成果。

# 石泉加强政府性融资担保体系建设

本报讯(通讯员 陈秀丽)今年以来,石泉县加快推进政府性融资担保体系建设,认真做好融资担保服务工作,优化营商环境,切实解决中小微企业融资难的问题。

# 镇坪“三查三看”确保主题教育高质量开展

本报讯(通讯员 胡惠)近日,镇坪县深入53个县直部门、7个乡镇、58个村,重点围绕“三查三看”对主题教育开展情况进行自查自纠,确保主题教育高质量开展。

# 汉阴为村(社区)干部购买保险

本报讯(通讯员 黄叙云)为有效落实村(社区)干部保障激励和关爱机制,日前,汉阴为全县村(社区)干部购买了人身意外伤害保险,为基层干部干事创业织起“保障网”,让担当干事的村(社区)干部有了更多获得感。



责编 李静 校对 郭玉龙 组版 张玲



健康体检 健康管理 健康咨询 健康服务

体检地址 安康高新区现代城22号楼门面房 0915-8999899/18009150056

# 花坪村开“幸福花”

记者 周健

隆冬时节,走进镇坪县曾家镇花坪村,丝毫没有感觉到冬日的萧索和冷峻。只见红石河内,装满砂石料的卡车来回穿梭;公路坎下,工人正热火朝天地维修水毁公路;农户家里,鸡正肥、猪正壮,有的贫困户家门还停放着新买的汽车……一个个不经意的劳作场景和生活细节,无不展示着花坪人的积极进取和顽强拼搏精神,无不彰显脱贫攻坚换来的美好生活。

当年就贯通并硬化了花桥、文溪片区主干道。此后,又多次多方协调资金,为村民修了连户路、产业路,架起了慈安桥,让公路通到了村民家门口、连到了田间地头。11月份,市审计局又筹集资金20余万元,在村委会所在地和花桥、文溪片区的公路上,安装了65杆新型太阳能路灯。“路灯亮了,再也不用担心天黑路不好走了!”三组村民李仕伸高兴地说。

甘子林回乡注册了康清农业生态有限公司,投资400余万元,流转土地、林地2281亩,大面积种植黄莲、重楼、白芨等名贵中药材。今年,向当地群众发放土地流转费30多万元,此外,当地村民通过承包耕种、务工,领到了30余万元。

“国家的脱贫攻坚政策给了我们机遇,各级干部也给了我们帮助,再不好好干,那就更说不过去了。”采访中,雷铁锋说:“我最近又流转了三块土地,新买了1000个蜂箱,准备明年养上1600箱,趁着政策好、销路好再多挣些钱。”

# 开在年关的发展会

通讯员 曾宜玖 尚森

“今天把大家聚到一起,一是总结今年产业发展经验,二是商讨一下下年后产业发展思路。”12月21日,宁陕县金川镇组织镇内产业发展大户赴邻县参观学习菌业培植。在参观结束返回镇上后,迅速组织召开了2020年巩固脱贫成果暨产业发展座谈会。

“今天的会议是一次非常有意义的会议,大家要善于学习先进技术,‘抱团发展’,推行连片种植,防控野猪破坏等生物灾害。要继续按照‘长抓长果短抓药’的思路,以市场为导向,因地制宜、持之以恒,坚持以产业发展致富增收。”一同参加考察学习的宁陕县人大常委会主任吴大芒说。

“某女士在汉阴县行政审批服务局四楼综合窗口办理办学许可证业务,该窗口工作人员服务态度好,且办事效率高,现某女士希望对汉阴县行政审批服务局综合窗口提出表扬。”

近日,石泉县中坝作坊小镇的庖汤宴吸引数千游客来参与。据了解,石泉县第八届汉水庖汤会旅游文化活动策划将于2019年12月31日至2020年1月5日在中坝作坊小镇举行,让游客在充满年味的腊月里吃庖汤、品美食、庆丰收、购年货、赏年俗,切身感受魅力无穷的陕南民俗文化和旅游文化。



一份特别的工单 通讯员 陈霄

# 人生路上不服输

通讯员 黄志顺 卢思君

两次意外,让汪明德大腿粉碎性骨折后落下终身残疾。身体遭受的创伤非但没有击垮他,反而使精神“骨骼”更加强健,凭着不服输的拼劲实现增收脱贫,还成为当地群众脱贫引路人、精神新标杆。

汪明德和妻子商量,决定养羊。他们修建了两间羊圈,买回来30只羊滚动发展。放羊虽然对体力要求不高,但也不是省心的事。遇到雨雪天气,腿脚不便的汪明德只能蹲下身子,抓着路旁的树枝慢慢往下挪。每次妻子看到他湿透的衣服和满

身的泥浆,总是偷偷抹眼泪。而汪明德总会故作轻松地地和妻子开玩笑。汪明德非常清楚科学饲养的重要性。他虽然文化程度不高,但非常爱学习,村上每次组织的养殖技能培训,他都积极参加。科学技术与实践相结合,汪明德养的羊毛色油润,极少生病,到2019年底已达到104只。另外,他还养鸡130只,养猪2头。随着畜肉类市场价格不断攀升,再加上互助资金、扶贫贴息贷款、产业奖补等脱贫攻坚优惠政策扶持,汪明德养羊的信心很足,计划再修两间羊圈,扩大养殖规模。同时,他还带动竹山村19户群

众养羊800余只,年出栏500余只,增收22万元。汪明德的妻子雷远慈是本村人。雷远慈姊妹6个,哥哥1997年在煤矿打工时不幸遇难去世,年老的父亲经受不住白发人送黑发人的打击,精神失常。随后没过两年,她的嫂子也去世了。其他姐妹虽然都很孝顺,但因为嫁得太远,无法照看年老体弱的父母。汪明德主动挑起照顾岳母、岳父的重担,为他们送吃、送穿、送药,照看老人的饮食起居。

近日,石泉县中坝作坊小镇的庖汤宴吸引数千游客来参与。据了解,石泉县第八届汉水庖汤会旅游文化活动策划将于2019年12月31日至2020年1月5日在中坝作坊小镇举行,让游客在充满年味的腊月里吃庖汤、品美食、庆丰收、购年货、赏年俗,切身感受魅力无穷的陕南民俗文化和旅游文化。2018年5月,石泉庖汤会被正式列为省级非物质文化遗产,已经成为石泉响亮的文化旅游品牌。 许兵 摄